

外交部就习近平主席出席2025年上海合作组织峰会并举行有关活动向中外媒体吹风

# 今年最重要的元首外交和主场外交活动之一

据新华社北京8月22日电 8月22日,外交部就习近平主席出席2025年上海合作组织峰会并举行有关活动向中外媒体吹风。外交部部长助理刘彬介绍有关情况并答问。

刘彬表示,2025年上合组织峰会将于8月31日至9月1日在天津市举行。这是中国第五次主办上合组织峰会,也是上合组织成立以来规模最大的一次峰会。届时,习近平主席将同20多位外国领导人和10位国际组织负责人聚首海河之滨,总结上合组织成功经验,擘画上

合组织发展蓝图,凝聚“上合组织大家庭”合作共识,推动组织朝着构建更加紧密命运共同体的目标阔步迈进。

刘彬说,天津峰会是中方今年最重要的元首外交和主场外交活动之一。习近平主席将主持成员国元首理事会会议和“上合组织+”会议,并分别在上述两场会议上发表主旨讲话,阐述中方对上合组织弘扬“上海精神”、勇担时代使命、回应人民期待的新思考新主张,宣布中方支持上合组织高质量发展、全方位合作的新举措新行动,提出上合组织建设性

维护二战后国际秩序、完善全球治理体系的新方法新路径。习近平主席将同其他成员国领导人共同签署并发表《天津宣言》,批准《上合组织未来10年发展战略》,发表世界反法西斯战争胜利和联合国成立80周年的声明,通过关于加强安全、经济、人文合作的一系列成果文件,为上合组织未来发展指明方向。习近平主席还将为与会的各国领导人和国际组织负责人举行欢迎宴会,密集举行多场双边活动。

刘彬表示,当前,上合组织国家都处

于加速发展的重要阶段。中方希望通过天津峰会,同上合组织国家凝聚政治共识,激发合作动能,发出共同声音,采取联合行动,以上合组织的稳定性和坚韧应对国际环境的不确定和预料因素,为本地区各国人民创造持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、和谐友好的良好环境。中方坚信,一届友好、团结、成果丰硕的天津峰会,一定能够推动上合组织进入更加团结、更重协作、更富活力、更有作为的高质量发展阶段,为构建人类命运共同体不断贡献“上合力量”。

## 宜昌伍家岗40余场主题活动激发消费热 超百万人次共赴“伍家夜宴”

湖北日报讯 (记者申明、曹俊)啤酒醇香四溢,电音激情澎湃,智能汽车科技感十足……8月22日晚,2025年伍家岗区“伍家夜宴”第五季主题活动在宜昌中南路商圈长江广场盛大启幕,标志着该区下半年系列促消费活动进入高潮。

据悉,这场持续3天的消费盛宴汇聚43家美食摊位、六大城市品牌及多家农产品展商,通过“线上+线下”双轮驱动,进一步释放夜间经济活力。“伍家夜宴”是宜昌市重点打造的夜间经济品牌,此前四季累计吸引游客超百万人次。

本次第五季活动延续“政府引导、市场运作、社会参与”模式,推出台湾味道、中南YEAH市、雪花啤酒三大主题专区,并设置汽车科技展区、助农公益展销专区,同步开展电音潮玩、啤酒挑战赛等互动项目,为市民提供集美食、娱乐、科技于一体的消费体验。

今年以来,伍家岗区以“政策活动场景”三位一体模式持续激发市场活力。5月,第三届宜昌肥鱼美食嘉年华3天吸引客流19万人次,带动商圈消费超300万元;同月举办的汽车消费季活动,在省、市、区三级补贴叠加下,7天售车816辆,销售额达1.2亿元。



8月22日晚,“伍家夜宴”活动现场人头攒动。(湖北日报全媒记者 周晓君 摄)

据统计,今年1月至7月,伍家岗区社会消费品零售总额完成154.28亿元,增幅7%。政策精准滴灌,活动四季接

力、场景跨界融合,成为伍家岗区促消费的鲜明特色。伍家岗区商务局负责人介绍,2025年全区拟开展40余场大型

促消费活动,涵盖商圈消费、大宗消费、文旅融合、青年消费等多个领域,市场主体预计投入过千万资金用于促消费。

## 一杯藤茶啤酒“酿出”产业融合新路

湖北日报全媒记者 蔡俊  
通讯员 张小燕 向秋予

8月19日,首届来凤藤茶啤酒节在该县大河镇白岩山村启幕。活动以藤茶为媒,融生态观光、文化体验与新型消费于一体,单日吸引近万名游客参与,实现旅游综合收入超600万元,探索出一条以特色产业推动三产融合、助力乡村振兴的新路径。

白岩山村海拔约1200米,森林覆盖率超过90%,夏季平均气温仅22℃。活动当天,阳光洒落林海露营区,天幕帐篷与民俗建筑相映成趣。展销区内,藤茶啤酒、藤茶饼干、藤茶精油等七大系列200余种衍生产品琳琅满目。藤茶啤酒以清香的独特口感,成为游客追捧的“网红饮品”。

“藤茶啤酒麦香十足,还有回甘,一定要带回去给朋友尝尝!”重庆游客王渊品尝后

连连称赞。夜幕降临,音乐响起,白岩山村瞬间变身户外派对现场。摇滚乐队、电音DJ轮番登场,绚烂烟花点亮深山夜空,游客举杯畅饮,随乐舞动,山谷间尽是欢声笑语。

来凤县是“中国藤茶之乡”,藤茶种植面积达10.2万亩,开发出原茶、保健品、日化品等238款产品,年综合产值超22亿元。近年来,当地积极推进“藤茶+节庆”“藤茶+文创”等跨界融合模式,推

动藤茶从农产品向潮流消费品转型,持续提升产业附加值与品牌影响力。

来凤县乡村投资建设有限责任公司副总经理段振亚介绍,啤酒节现场签订藤茶啤酒订单460万元,各类藤茶衍生品总销售额突破500万元。下一步,将继续深耕藤茶精深加工,研发藤茶护肤品、化妆品等高附加值产品,进一步延伸产业链,提升品牌竞争力。

(上接第1版)

作风建设成效如何,群众的感受最真切。“以前接孩子至少要提前1个小时到学校周边找停车位,现在孩子坐‘护学专线’回家,我只需要在离家最近的公交站点接就行,省时省心。”家住金龙府郡的学生家长邹女士表示,通过绑定“硒客行”手机App,孩子上车刷卡后,就能收到信息提示,还可以实时查看车辆的行驶路线、乘车动态和到站情况。

“每个公交站点都安装了监

责事项清单”,明确在科技创新、改革攻坚、先行先试中,非主观故意造成偏差的可容错免责;推广“风险备案”,对重大改革创新项目事前备案、设定“安全区”;实行问责与容错同步启动,梯级审核复杂容错案件,坚决纠治问责泛化简单化问题,真正让干部卸下包袱、放手干事。

在关心关爱方面,细化实化多项暖心举措。严格执行功勋荣誉表彰制度,对在“两区一枢纽”建设中作出突出贡献的个人或集体,按程序报请省委表彰;做实平时激励和专项表彰,探索“一事一奖”,项目竣工、任务完成即时奖励;年度考核优秀比例向乡镇(街道)倾斜。同时,优先安排艰苦一线干部疗养休养,严格落实健康体检、带薪休假、走访慰问等制度,支持群团开展文体活动,引导干部健康生活。

鄂州市委书记孙兵表示,此次出台《意见》,是从选拔使用、管理监督、能力提升到组织关怀的全链条改革,既为担当者“开绿灯”、对不为者“亮红灯”,又为实干者“兜住底”,为干部成长“搭梯子”,全面提振干部干事创业精气神,为湖北加快建成中部地区崛起重要战略支点注入更强“鄂州力量”。

## “我们的节日·七夕” 主题文化活动落户鄖西

湖北日报讯 (记者许应峰、通讯员邹景根、孟莹)近日,中央宣传部、中央文明办将十堰市郧西县确定为2025年全国“我们的节日·七夕”主题文化活动举办地。

活动将于8月28日至9月2日举行,主题为“星河筑梦·家国同心”,其间将举行“我们的节日·七夕”主题文化活动启动仪式、“新时代文明实践调研体验活动”“流动端午时代文明实践项目展演活动”等六大主题文化活动。

郧西县是牛郎织女故事的发源地和传承地,该县境内天河沿岸的娘娘山、石公公、石婆婆、金钗石等风物名称与牛郎织女故事传说

高度吻合,民间流传着葡萄架下听夜话、放河灯、做巧食等习俗。

郧西县被中国民间文艺家协会命名为“中国天河七夕文化之乡”,“郧西七夕”被列入国家级非物质文化遗产代表性项目名录,郧西“七夕文化”荣获2025全国十大文化IP。目前,该县14家A级景区、120余处景点交相辉映,是体验七夕文化的重要旅游目的地。

本次活动由中宣部文明实践局、民政部社会事务司、文旅部非遗司、团中央宣传部、全国妇联宣传部、中国文联文艺志愿服务中心联合主办,湖北省委宣传部、十堰市委市政府承办。

控,实现了从学生上车到下车的安全闭环。”恩施市公安局交警大队副大队长邓汪洋表示,“护学专线”推行以来,化解了学生及周边群众的“出行难”、家长的“停车难”、学校的“管理难”和周边交通拥堵“治理难”四大难题,保障了州中心医院就医通道的畅通。

目前,“护学专线”已扩展到该市思源学校、清江民族学校、书院中学、平高中学等多所学校,定制公交线路增至20条,停靠点200个。

## 荆州:幸福村实现集体“三资”云监督

“以前村里有多少资产,心里没底,现在手机一查就清清楚楚!”在荆州经开区联合街道幸福村的村民代表大会上,王大姐高兴地分享着使用体验。这一变化得益于该村推动的集体“三资”监管新举措。

2024年,幸福村在湖北省农业农村厅指导下完成清产核资,全面梳理厂房、土地、存款等三资,连一处140多平方米的漏登仓库也补录进账,做到资产底数全面准确。

第二年,省“一库三平台”信息化监管平台正式启用,

### 外国(地区)企业常驻代表机构变更登记公告

日本全日本空输株式会社武汉代表处,注册号:91420000MA4890D97M,代表机构名称:日本全日空本空输株式会社武汉代表处,首席代表变更为:键和田刚(KAGIWADA TSUYOSHI),驻在场所:湖北省武汉市硚口区京汉大道688号武汉恒隆广场办公

楼2633号,驻在期限:自2016年3月9日至2027年3月31日,外国(地区)企业名称:日本全日本空输株式会社,外国(地区)企业住所:日本东京都港区东新桥一丁目5番2号,业务范围:进行航空运输协定的有关经营性活动。

## 资产处置公告

湖北省资产管理有限公司拟对持有的3个资产包共计7户债权资产进行处置。截至2025年7月30日,资产包一中武汉新天地物流服务有限公司等2户债权资产本金合计1451.11万元、利息184.03万元,债权合计1635.14万元,上述资产包中债务人位于武汉市、汉川市;

资产包二中武汉波涛兄弟商业管理有限公司等3户债权资产本金合计1521.26万元、利息657.98万元,债权合计2179.24万元,上述资产包中债务人位于武汉市、宜昌市;资产包三中湖北兜游网络科技有限公司等2户债权资产本金合

计2000万元、利息2659.42万元,债权合计4659.42万元,上述资产包中债务人位于武汉市。

欲了解单户债权具体情况,请见我司网站www.hubeiamc.com或与我司有关人员接洽查询。

资产的交易对象应为具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,但以下人员不得参与购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人。

公告有效期:20个工作日。公告期内受理上述资产处置有关异议和咨询。

联系方式:李经理,座机号:027-87815595,联系地址:武汉市洪山区欢乐大道东湖国际中心A座30楼。

在上述不良资产处置公告期内如有排斥、阻挠征询或异议等干扰资产处置公告活动行为的,可向湖北省资产管理有限公司纪委来函或来电反映。举报电话:狄先生,027-87815509,举报邮箱:jijianjiancha@hubeiamc.com

湖北省资产管理有限公司

2025年8月23日

## 湖北省资产管理有限公司与湖北瑞珩资产管理有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据湖北省资产管理有限公司与湖北瑞珩资产管理有限公司签署的《债权转让协议》,湖北省资产管理有限公司已将其对下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给湖北瑞珩资产管理有限公司。湖北省资产管理有限公司与湖北瑞珩资产管理有限公司联合公告通知各债务人、担保人以及其他相关各方。

湖北瑞珩资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人及其担保人,从公告之日起立即向湖北瑞珩资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的

偿付义务或相应的担保责任。

特此公告。

湖北省资产管理有限公司  
湖北瑞珩资产管理有限公司

2025年8月23日

金额单位:人民币万元

序号	债权人	债务人	担保人	债权总额 (截至2025年4月30日)	本金 (截至2025年4月30日)	利息 (截至2025年4月30日)	实现债权的费用 (截至2025年4月30日)
1	中国银行股份有限公司三峡分行	湖北睿赛新能源科技有限公司	朱希平、罗永莉	883.19	800	83.19	0.00
2	中国银行股份有限公司三峡分行	宜昌市一熙商贸有限公司	马军、张敏、马小军、苏小艳	1508.72	748.13	760.59	0.00
3	中国银行股份有限公司三峡分行	长阳坤达商贸有限责任公司	向维东、丁雅娜、覃刚、向冬妮	901.61	592.51	309.10	0.00
4	中国银行股份有限公司三峡分行	宜昌隆润福马汽车销售有限公司	施扬、李丽娟、湖北省信达投资担保有限公司、宜昌德润尊星贸易有限公司、广阳隆润贸易有限公司、宜昌隆润福达贸易有限公司	1002.44	506.78	495.66	0.00
5	中国银行股份有限公司三峡分行	当阳市楚田米业有限公司	何瑞静、王晓芳	555	500	55	0.00
6	中国银行股份有限公司三峡分行	湖北三品源茶业科技开发有限公司	龚宇、何建政、谢永文、王宗峡	312.85	285.94	26.91	0.00
合计				5163.81	3433.36	1730.45	0.00

湖北瑞珩资产管理有限公司(联系人:王经理,联系电话:13972604302,地址:湖北省宜昌市伍家岗区沿江大道182号首信财富中心23层)

注:1. 本公告清单列示截至基准日2025年4月30日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给湖北瑞珩资产管理公司的利息按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规

定计算。

2. 若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

3. 清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。